

正誤表 「沖縄21世紀ビジョンゆがふしまづくり計画(沖縄県デジタル田園都市構想総合戦略)」

令和6年2月21日公表の「沖縄21世紀ビジョンゆがふしまづくり計画(沖縄県デジタル田園都市構想総合戦略)」において、一部掲載内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正します。

令和6年3月5日

ページ	修正箇所	誤	正
21	2行目	2019～2020年	2020～2021年
55	重要業績評価指標(KPI) 教育用コンピュータ1台当たりの児童生徒数	目標値 1.2人	目標値 1.0人
74	21行目	次いで国頭村(7.5%)、今帰仁村(5.8%)と続く。	次いで国頭村(7.5%)、大宜味村(6.4%)と続く。
81	18行目	特に那覇市は0.6%と減少が大きくなっている。	特に嘉手納町は0.7%と減少が大きくなっている。
111	No.46 教育用コンピュータ1台あたりの児童生徒数	目標値 12人	目標値 1.0人

令和6年5月20日

ページ	修正箇所	誤	正
73	図表34 北部地域の自然増減、社会増減、完全失業率等	市町村 伊是名損	市町村 伊是名村